

# 今年城区“小升初”微机派位结果出炉

需要通过微机派位确定录取名单的学校主要为公办初中多校划片学校和民办初中学校

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 金灿) 8月14日上午,备受市民关注的2022年衡阳市城区小学升初中微机派位结果出炉。

今年我市城区初中招生工作遵循“相对就近”“单校多校划片相结合”“房户一致优先”“公民同招”等原则进行。根据招生方案“超员派位”的原则,需要通过微机派位确定录取名单的学校主要为公办初中多校划片学校和民办初中学校。

在公办初中多校划片学校中,市船山实验中学、市成章实验中学、市雅

礼学校(市十七中)等3所学校符合“房户一致”条件学生人数未超过招生计划,全部录取,剩余计划面向符合随迁子女入学条件的学生。市石鼓船山实验中学符合“房户一致”条件的学生人数超过招生计划,由电脑从核证通过名单中随机派出录取名单。市船山实验中学、市成章实验中学、市雅礼学校等3所学校对已完成网上报名且符合“随迁”条件学生的相关证件资料进行验证核对,共有594名学生通过验证核对。市船山实验中学符合条件人数未超过招生计划,全部录取。市成章实验中学、市雅礼学校等

学校符合条件人数超过招生计划,由电脑从报名名单中随机派出录取名单。

今年,市城区共有4所民办初中学校招生,均为一贯制民办学校,招生计划总数的50%实行小学部直升,另50%对外招生。

市华岳实验中学、市博雅学校直升报名人数未超过直升招生计划,全部录取,剩余计划累计到对外招生。市成龙成章中学、珠晖区英发学校直升报名人数均超过直升招生计划,由电脑从报名名单中随机派出录取名单。4所学校对外招生有效报名人数均超过对外招生计

划,由电脑从报名名单中随机派出录取名单。

上午8点30分,微机派位在市教育局8楼举行。现场分批对报名人数超过招生计划的学校进行了微机派位。

为确保公平、公正、公开,市委、市人大、市政府、市政协相关部门的领导,市纪委监委、市雁城公证处、新闻媒体等部门代表以及来自各城区的学生家长、教师代表等现场监督并见证了微机派位全过程。结果都有相关代表现场检查、验证、签字。最后,公证员当场宣布本次微机派位真实、准确、有效。

## 省长质量奖提名奖建议名单公示

### “衡阳合力”成功入围

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 邓小山 通讯员 廖承雄 实习生 全书颖) 8月10日,省政府门户网站发布第七届省长质量奖及提名奖建议名单公示,衡阳国家高新区企业衡阳合力工业车辆有限公司入围提名奖建议名单。

据悉,湖南省省长质量奖于2010年设立,是省政府在质量领域授予各类组织和个人的最高荣誉。

衡阳合力成立于2007年,系世界工

业车辆七强、连续31年位居叉车行业前列、1996年上市的安徽合力股份有限公司的全资子公司,具备年生产工业车辆30000台的能力。该公司坚持自主创新,专注各类防爆工业车辆的研发、生产和销售,系国家高新技术企业,拥有省级企业技术中心、省级工业设计中心;开发的系列产品全部拥有自主知识产权和防爆关键核心技术,现有国家专利110余项,多项产品荣获省、市科学技术进步奖。该

公司2015年荣获衡阳市市长质量奖,2021年荣膺衡阳市智能制造示范企业。

为配合安徽合力战略发展的需要,扩大南方市场生产基地规模,衡阳合力将对标国际一流企业,新建“衡阳合力扩建及智能制造南方基地项目”。项目位于衡阳高新区白沙洲片区内,总占地面积约370亩,总投资约6.6亿元。主要新建备料车间、结构件车间、办公研发中心等,以及配套的停车场、污水处理站等辅助和环保工程。计划今年9月开工,2024年项目建成后,预计年产2—3.5吨内燃叉车40000台、4—10吨内燃叉车3500台、防爆叉车1500台、电动叉车15000台,设计总生产量为60000台/年,可望实现销售额26亿元。

## 游览衡阳景点 感受特色文化

### “石榴籽一家亲”少先队员夏令营走进衡阳

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 谢小青 通讯员 罗鹏) 8月13日,由共青团衡阳市委、衡阳市民族宗教局共同承办的2022年湖南·吐鲁番青少年暑期“同心营”暨“石榴籽一家亲”少先队员夏令营走进衡阳。

8月13日一早,来自新疆维吾尔自治区吐鲁番市的60名少先队员和12名

辅导员来到中国共产党衡阳党史馆,共青团衡阳市委、市民族宗教局、中国共产党衡阳党史馆相关负责人为同学们送上书籍。随后,同学们聆听了一场以衡阳百年党史为脉络,以歌串史、以史释课的音乐党史课。在红领巾讲解员带领下,同学们了解了衡阳人民在中国共产党的领导下争取民族独立、人民解放,艰辛探索、

艰苦创业、开拓创新的光辉历程。接着,同学们兴致勃勃地参观了石鼓书院、湘南学联。

12日下午,同学们还参观了耒阳农耕文化博物馆、纸博物馆与蔡伦纪念园,感受着耒阳丰富的历史底蕴和特色文化。同学们在印有大雁形状的画卷上按下一个个红手印,并写下“中华民族一家亲”“湖南很美”“欢迎来新疆玩”等美好祝愿。

此次活动以爱国主义教育为核心,以红色传承为主线,旨在促进“湘疆”两地青少年交流交融,增强少先队员们对党和祖国的认同,铸牢中华民族共同体意识。

## 全面推进分类管理改革

我市打出“组合拳”,促进民办教育健康发展

**衡阳晚报讯** (李彦彦) 8月13日至14日,市民办教育协会2022年年会暨全市民办教育培训会议召开。全市各级各部门民办教育相关负责人、民办学校及教育机构负责人近200人齐聚一堂,共商民办教育发展大计。

会议指出,2021年我市民办教育顶住压力、攻坚克难、奋发作为,各项改革工作平稳有序推进,全市民办教育发展呈现良好态势。2022年面对新形势、新目标、新要求,要立足当前、着眼长远,扎实有效完成各项工作任务。

会议要求,民办教育要坚持党建引领发展,重点加强组织建设、党员管理和作用发挥;进一步规范民办职业院校招生就业、实习实训和校企合作等办学行为;进一步加强民办学校财务收支审计,强化财务规范和资金监管;稳妥有序开展规范民办义务教育发展工作,推进分类管理改革,全面规范民办学校办学行为。

会上通报了市直民办学校2021年度年检结果,并为18所优秀民办学校颁奖。协会还邀请了中国教育发展战略学会民办教育专委会专家黄为作《民办教育发展的新形势、新趋势与新战略》讲座。



**衡阳晚报讯** (全媒体记者 姚永军) 8月12日晚,市公安局交警支队组织500名警力在城区开展第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,严厉打击各类道路交通违法行为,全力维护道路交通安全稳定。

我市交警在城区重点区域周边路段布卡设点,加大对骑乘摩托车、电动自行车不戴头盔、非法加装遮阳伞、违法搭载多人的

检查力度,对过往的机动车坚持“一车多查”,以整治酒驾醉驾交通违法为牵引,带动严查无证驾驶、假牌套牌、超员等严重交通违法。在严格执法的同时,广大交警对驾乘人员进行“以案说法”式的现场宣教,提醒驾乘人员牢固树立安全意识,杜绝交通违法行为,做到谨慎驾驶、安全文明出行。

市公安局主要负责人深入现场督导。他要求交警部门从“教育学习”“路口执勤

体验”“朋友圈曝光”等多方面加强对摩托车、电动车驾驶员的引导宣教,并联合共享电动车企业、行业、院校等力量综合施策,全面提升驾驶人员“戴帽”意识。

此次统一夜查行动,衡阳交警共查获酒醉驾严重交通违法行为8起,查处涉及摩托车、电动自行车交通违法行为986起,拆除非法安装的遮阳伞(棚)359把,暂扣摩托车、超标电动车102辆。

转,一瓶瓶“一品湘”酱辣椒在流水线上匀速移动,经过塑封、贴标、装箱等工序后,进入仓库保存,等待装车、发货销往全国各地。公司负责人高兴地告诉记者,这里的酱辣椒在京东、淘宝、拼多多等平台上都有卖,一瓶要十多块呢。

近年来,常宁市围绕“乡村振兴,产业先行”的理念,因地制宜发展“短、平、快”特色种养殖产业,促进农业增效、农民增收。该市农业农村局相关负责人告诉记者,今年,全市线椒、湘研辣椒和牛角椒等辣椒种植面积已突破6100亩,产值接近1亿元,算上加工后的收入,这个特色产业的“钱”景更美了。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 颜微珈) 为推行移风易俗,倡导文明祭祀,消除安全隐患,连日来,蒸湘区城管执法局强化源头治理,持续开展了祭祀用品专项整治行动,依法依规查处违规祭祀行为。截至8月11日,共计发放文明祭祀宣传单3万余份,出动执法人员896人次,处置焚烧祭祀用品火点198处。

自8月8日起,该局实行网格化管理,对重点时段、重点路段加大巡查频率和管控力度,对市民焚烧冥纸冥币等行动进行耐心教育、劝阻,一旦发现,及时处置到位。充分利用线上线下多种形式,广泛宣传文明祭祀知识,利用小喇叭、宣传车以及发放宣传单等方式,开展文明祭祀宣传。与此同时,深入开展文明祭祀进社区、进小区、进家庭活动,倡导绿色低碳文明的祭祀方式,破除陈规陋习。

常宁市:

## 六千余亩辣椒迎来“丰收季”

**衡阳晚报讯** (全媒体记者 周瑞华 通讯员 钱辉) 农户们抓住晴好天气抢收辣椒,加工厂加班加点生产酱辣椒……正值初秋,常宁市荫田、白沙等乡镇种植的6000多亩辣椒迎来“丰收季”。

走进荫田镇衡头村辣椒种植基地,遍地的朝天椒火红似海、鲜艳欲滴。村民们戴着斗笠顶着骄阳采摘辣椒。从高空

俯瞰,成方连片的椒田中满是村民忙碌的身影,火辣辣的辣椒映“红”了村民的好日子,成为带动农民增收的亮点产业。

在湖南辣过瘾农业科技有限公司加工厂内,红红的辣椒堆成了小山,工人们紧张有序地挑选、清洗、斩切辣椒,并采用有上百年历史的常宁酱菜制作技艺进行腌制。另一边,生产线上机器不停运